



广东君诚博雅教育集团与湖南健坤集团达成战略合作



5月17日至5月21日,广东君诚博雅教育集团董事长许满君率高管团队来到株洲,在湖南健坤集团开展合作考察,实地走访了健坤集团各单位。

据悉,广东君诚博雅教育集团以集团化、产业化发展模式,学校遍及广东、广西、湖南三省,形成了学前教育、基础教育、国际教育、培训服务一体化的现代教育生态链。旗下现有30000多名在校学生,4000余名教职员工。

考察期间,广东君诚博雅教育集团一行先后前往健坤现代农业主题研学旅行基地、健坤现代农业主题研学旅行基地、株洲健坤外国语学校、攸县健坤新课堂艺术培训有限公司、健坤小哈佛幼儿园等单位,并具体了

株洲健坤外国语学校喜迎18岁生日

5月17日,株洲健坤外国语学校迎来18周年生日,学校举行了18周年校庆暨健坤文化颁奖庆典。

此前,为庆祝健坤外国语学校的“成人礼”,学校推出“健坤少年,坚毅前行”18周年校庆系列活动。

学校小学部举办的“才艺飞扬,舞动梦想”艺术节、科技节,为学生搭建了展示自我风采的舞台;初中部开展的“吟风诵雅,诗意健坤”书香校园活动,让书香浸润校园每个角落;高中部师生通过“青春飞扬,圆梦高考”征文比赛、励志讲座献礼学校,也为即将高考的学子加油鼓劲。

此外,学校各学部团委、少先队还陆续开展了“寝室文化设计周”、“美丽校园的家”摄影展,展现温馨友爱的宿舍氛围。各学生社团通过“爱上生活爱尚美”书画展、摄影展、科技小作品制作展,将社团课上的创意成果一一展示。学校党支部小组还围绕“同心向党,强国有我”主题,召开了读书节、朗诵会、红歌会活动。此外,沿袭健坤传统,“我与健坤共成长”10岁、14岁、16岁成长仪式也在5月举办。(通讯员/刘娟霞)



▲学校为“健坤的最美少年”“师德师风标兵”“十年员工”等优秀师生颁发荣誉证书。通讯员供图

给自己放假,给孩子一个“玩中学”的机会

“工业动力文化夏令营”都有什么? 大国重器、工匠精神、素质训练、湖上赛舟……

活动主题: 健坤教育·大国重工之旅
招募对象: 身体健康的6-15岁的孩子
活动费用: 7天夏令营价格2688元/人
 5天夏令营价格2088元/人

	5天夏令营	7天夏令营
第一期	7月10日-7月15日	7月10日-7月17日
第二期	7月20日-7月25日	7月20日-7月27日
第三期	7月30日-8月4日	7月30日-8月6日
第四期	8月9日-8月14日	8月9日-8月16日



▲通讯员供图
穿上赛车服,成为小小赛车手。



▲通讯员供图
操纵智能机械臂。

健坤现代农业动力研学旅行基地名片

健坤现代农业动力研学旅行基地位于株洲市天元区动力谷自主创新园内,是集现代农业、研学旅行、社会实践、素质教育于一体的教育综合体,现有中国动力谷展示中心、文体中心、国际学术交流中心、学生游学活动中心、万丰湖湿地公园、学生公寓、研学食堂、智慧教室、实践中心等齐全的配套设施及以中国中车、北汽汽车、山河智飞等为代表的优质研学旅行资源。

湖南工业大学健坤研学旅行研究院作为基地的智库研发机构,汇聚湖南工业大学、株洲市教科院和健坤教育教研力量,组建专业课程研发团队,为基地研发出一套契合教育发展需求与基地特色构建的“3+1+C”课程体系,将理论认知普及与实践探究操作完美融合,实现课程主题化、专业化、趣味化,确保学生学有所乐、学有所得。

大国重工之旅“工业动力文化夏令营”经典课程打卡点

- 中车株洲电力机车有限公司**
进入中车株机核心厂房与展馆,体验不同职业,感受劳动的魅力。
- 中国动力谷展示中心**
进入全国最大的动力产业展馆,了解探究轨道交通、通用航空、新能源汽车三大动力产业。
- 山河乐飞航空研学基地**
走进国内最大的固定翼轻型飞机生产制造基地,参观完整的飞机生产线。由专业工程师为学生讲解航空知识、乘机礼仪文化、安全逃生技能。
- 万丰湖赛舟**
通过万丰湖龙舟竞渡,让学生更直观地了解龙舟动力及中国传统文化,培养学生的团队协作精神。
- 株洲国际卡丁车赛车场**
经过专业车手讲解后,孩子们将在中南地区最大的卡丁车赛道上,体会每一个弯角、每一个坡度带来的挑战,感受竞速激情。
- 高科技企业莱茵科斯特**
走进国家级高新技术企业,这里有无人公交驾驶、工业4.0、kuka工业机器人操作等科技前沿产品等待孩子去探索。(通讯员/肖黎明)
- 北汽株洲二工厂**
走进四大核心车间,直观地了解生产环节。在智能机器人俱乐部,还可以近距离接触与操作智能机器臂。



扫码了解更多课程内容

株洲晚报

壬寅年五月初二
2022/05/31
星期二
今日12版
株洲日报社主管、主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7406期

玩转六月株洲 这些活动与“礼包”等你来

A04

逆行守护 胜利归来

A02



▲5月30日,我市举行欢迎仪式,为凯旋的援沪医务人员送上家乡人民的敬意。 株洲晚报融媒体记者/刘震 摄

从闲置工厂到“微红”街区 “天纺1978·生活艺术街区”离出圈还有多远

A06-A07

两月降水知多少 全年雨量三分之一 本周三和周日还有两场强降雨



没有蓝天,没有阳光,只剩下漫天雨,这一周的天气真的不好。

就拿昨天那场雨来说,凌晨开始,整个城市自西向东开启强降雨天气过程。据市气象台统计,从30日0时到早上8时,市区出现大范围暴雨,其中,石峰区达到了大暴雨级别。从29日早上8时至30日早上8时,全市自动气象站24小时累计降水量大于50毫米的有23站,石峰区清水塘最多,雨量达104.7毫米,其中,昨天凌晨2点,1小时就降了67.5毫米的雨量。

根据气象上规定,24小时内,降雨量达到50毫米以上就可以算作“暴雨”,100毫米以上为“大暴雨”。

关键是接下来的一周,雨水还要继续汹涌。市气象台预测,本周,株洲还有两次较强的降雨过程,分别为本周三和本周日。而且要注意的是,这两次强降雨落区均位于市区、醴陵、攸县。其中,市区、醴陵累计雨量为200至250毫米,攸县、茶陵、炎陵100至200毫米。落区重叠、雨量叠加之下,防汛压力更为紧迫。

进入4月以来,株洲的雨水来了一阵又一阵,截至昨天,累计雨量已经达到476.7毫米。

这个数据是什么概念?株洲一般每年的累计降雨量为1300毫米,也就是说,株洲把一年约三分之一的雨全部集中在两个月里下掉了。

当然,也不能说雨季就一无是处。毕竟这段时间气温还不高,等到出了雨季,热辣的高温也会扑面而来。雨季和盛夏是夏天的两个阶段。随着大自然的时钟嘀嗒嗒,我们会走向它们,然后经历一个完整的夏天。(王娜)

今天 阴天有小雨 24—30℃
 明天 中到大雨 局地暴雨 24—30℃
 后天 中到大雨 24—30℃
 风向:北风
 风力:2—3级
 (市气象台5月30日16时发布)